
EU Exit Preparedness: 2019 SME Feedback



Data Summary

The dataset represents feedback supplied to SELEP Cluster Growth Hubs by 
SMEs :

▪ 588 SME Responses

▪ 105 Business Sectors

▪ 39 Local Authorities
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Are you preparing for Brexit?
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Will leaving the EU impact your business?
SOURCE=SME feedback (Jan-Dec 2019)
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How will the EU Exit affect your business?
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How prepared are you for a no-deal Brexit?
SOURCE=SME feedback (Jan-Dec 2019)
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Where do you look for EU Exit advice?
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